

# 超越豪华

试驾凯迪拉克2010款SLS赛威3.6L旗舰版

相对于老款车型来说,2010款SLS赛威整体车身尺寸变化不大,轴距和轮距保持不变,而直立式尾灯和盾形格栅状中网,以及钻石切割造型风格,已经成为凯迪拉克专属的造型设计语言。新款SLS赛威的前脸镀铬格栅状中网比以前更加大气,此外前车灯的远近光灯体也合二为一,并带有AFL随动转向功能,而且随着车速的加快,大灯的照明范围也会更远,这间接增加了夜间高速行车的安全性。

记者试驾的3.6L旗舰版车型搭载了3.6L SIDI智能直喷发动机,和6速手自一体变速器,动力输出强劲,0-100km/h的加速时间不过9秒,在提升整体动力性能的同时,也降低了整车的平均油耗。记者在试驾行驶期间一直使用空调,在城市路况及城郊路况共行驶了约260km,行驶电脑显示的百公里平均油耗在14L-14.5L之间,对于一辆搭载了3.6L发动机,整车重量达到1930kg的大家伙来说,这样的成绩让记者相当满意。

日常行车时,2010款SLS赛威延续了凯迪拉克一贯的扎实感,行驶在任何类型路面上都不会听到车身或底盘的零碎杂音。悬挂相当安稳,这要归功于它的宽胎、长轴距,以及通用的独门秘技——MRC电磁感应悬挂系统,它能迅速地探测路况,改变悬挂阻尼,提供不同的悬挂软硬特性。

2010款SLS赛威3.6L旗舰版的内饰整体材质几乎都由真皮和实木组成,手工包裹门板及中控台面的真皮是来自意大利的Tuscany牛皮,材质考究做工也很精致。2010款SLS赛威后排的舒适性是相当高的,通过高科技的9大创新NVH工程降噪处理的静谧空间,后排乘坐者可以享受具有舒压、按摩、冷暖气通风功能的总裁级独立座椅。3.6L旗舰版赛威的后排中间的座位被控制台所取代,中控台更为后座乘客提供了丰富的娱乐、空调控制和储存配置。

OnStar安吉星系统是本次赛威改款带来的最有吸引力的配置,目前在美国有560万辆通用集团的车型正在使用这套功能强大的系统。后视镜下三个按键中间的那个蓝色按键就是安吉星系统服务的接通按键,按下它就可以连通到安吉星服务中心,它是真正意义上的隐形副驾,不仅涵盖了常见的导航、求救、寻车、远程开锁等功能,它甚至会定期为车辆进行“全身检查”,然后通过电子邮件的方式将车辆检测报告发送给你,车主能够按时得到车辆的保养提醒和车辆当前的使用情况。对于普通车主或者是商务车队来说,这个功能想必都相当受欢迎。

(试驾车辆由天泓凯帝提供)



# 明星车型世界杯开战

多功能MPV大盘点

四年一届的足球盛宴聚焦南非,各支球队竞相派出各自最优秀的选手参赛,目的是为了问鼎大力神杯。而目前MPV汽车市场上的“世界杯”也在进行中,各品牌旗下优秀MPV车型也正如各支球队所看好的最全面、最具实力的球员一样,成为众目光的焦点。谁会成为本次世界杯的绝对明星?毋庸置疑,非技术最全面球星莫属,多功能MPV的衡量标准同样如此。

**新普力马VS蒂亚戈·席尔瓦**



250万欧元的年薪虽然目前来讲不算最高,但是全才蒂亚戈·席尔瓦的场上出色表现仍然受到各大足球俱乐部的青睐,本届世界杯,席尔瓦身披巴西战袍,为新一届巴西国家队向大力神杯进军的道路上披荆斩棘。

海马MPV新普力马在舒适性和配置方面,兼顾了年轻人对于时尚、科技和实用的多种需求,亦如席尔瓦在球场上高大的外表同时具备全面的技术,装备了1.6L和1.8L两种排量发动机,新普力马的动力输出较为强劲,同时节油环保,符合新时代低碳精英的要求。此外,新普力马在外形设计上明显的变化以及中控台内饰的设计使得整车的时尚感得到了提升,虽然在空间方面并不是特别出众,但好在座椅变化比较丰富。

**陆风风尚VS 托雷斯**



费尔南多·托雷斯是一个为进球而生的全面射手。踢守门员出身的他,在转型为前锋之后的职业生涯里共计打入了132粒进球。他拥有不错的速度和细腻的脚步技术,能够为球队提供极大的支持,因此各大足球豪门也曾经毫不吝惜地向他抛出橄榄枝,同时,他清新俊朗的外表也成为球迷和八卦关注的焦点。

陆风风尚车型的发展轨迹正如托雷斯一般,时尚低碳又不失强劲动力,不仅受到家庭用户的欢迎,更得到各行业私营企业主的青睐,成为名副其实的家用商用多功能车。2710mm的轴距和灵活多变的内部构造,让该款车的使用空间大大提高,搭载了1.6L汽油发动机,既有效保障强劲稳定的动力输出,同时实现了MPV车型低油耗、低排放量的超越。

**威麟V5 VS 法布雷加斯**



少年成名的法布雷加斯拥有极强的场上应变能力,外表出众的他总能成为体育界聚会的座上宾,今年的南非世界杯,这个内外兼修的高贵王子也将代表他的国家队西班牙出战。

威麟V5定位于商务用车,事实上,正如法布雷加斯一样,外表如绅士一般,却具备全面的能力。秉承了MPV车型的多功能性,最大存储空间可达到2240L,非常宽大实用。另外威麟V5为更好地满足商务用车的需求,不仅拥有国内MPV首次搭载的1.9TDDI柴油发动机提供的澎湃动力,而且拥有比同等价位车型更丰富、更舒适的配置。其动力性和舒适性兼顾的驾驶感受,焕发出尊贵的商务气质,树立了MPV舒适商务的新典范,因此该款MPV更多地被中小企业所接受。

## 价值,亦是价值观

中国2010年上海世博会指定高级用车

凯迪拉克鼎力支持上海世博会,倾力奉上“平衡先享理财专案”

诚邀阁下共襄盛举



凯迪拉克 平衡先享理财专案

首付50%

月供299元

锋芒领路 前所未驭

2010年上海世博会,荟萃全球领先的经济、文化与科技成就,创造无限价值。身负时代先行者的凯迪拉克,以其不断缔造车坛杰作的先锋精神与世博会风云际会,倾力奉上“平衡先享理财专案”。即日起至6月30日,凡选购凯迪拉克新SLS赛威,享一年首付50%车价(每月仅299元起低月供),即可率先感受“上海世博会指定高级用车”的极致魅力;一年后付清另50%尾款,或申请延长一年分期付款,以事半功倍的理财智慧,挥洒先人一步的价值观。(另有机会获得世博会门票,更多详情敬请垂询当地授权经销商)

